

Search

**Ivan Radovic**

Dec 13, 2019 at 9:46 AM · 🌐

Spomenik pobeđe širgi nad razumom
"Savršeno sranje"

Prelepo, i svaki grad treba da ima po jedan ovako... Treba se zalagati da ova "skulptura" bude poklon umetnika gradu, i da zauvek ostane na tom mestu, a umetniku kompenzovati troškove o trošku grada...



88

34 Comments • 2 Shares



Like



Comment



Share

88



Katarina Dmitrovic
Danasnji skroman doprinos
umetnosti **Ivan Radovic**



2

5w Like Reply



Vladeta Djurdjic
Vidiš kako inspirativno deluje ova instalacija na tebe! 😊

2

5w Like Reply



Jasmina Gajic
Odlična ideja... jer kurator je ipak... kurator.

1

5w Like Reply



Write a comment...

**Katarina Dmitrovic**

DEC 15, 2019

Search

**Ivan Radovic**

Dec 10, 2019 at 10:41 AM · 🌐

Eto, to su te stvari o kojima pišem... Najnovija prostorna skulptura u centru Čačka. Čini mi se da je planirano da ovde duže stoji... Ne znam. Eh, moj prijatelju "umetniče", kad sebe je Marsel Dišan izložio svoj pisoar, ima tome jedan čitav vek skoro... Kad sebe je izloženo i govno kao "umetničko delo". Kad sam bio mlađi mislio sam, ima tu nečega, a ustvari i ima - govno. Jeftina ti je ovo i stara fora. Tako je to sa forama, zastarevaju.

Nego, jedna stvar ovde jeste aktuelna za Čačak, a i za ostale naše gradove... Aktuelno je to da su nam se širge* posrale u život, te se i ova skalamerija može tako nazvati:

"Kako su nam se širge* posrale u život"

*Širga /definicija/ -
 Viši nivo seljakluka, napredniji od seljačine, iznad njega po seljaštvu. Tipičan opis: Kao od brda odvaljen, bez imalo manira, kad vozi kola - strvinja se, kao da auto gelja pa ne može brže, parkira se bez imalo obzira prema drugima, iz kola dopiru zvuci najgore muzike i ustajalog znoja. Prilikom izlaska iz kola svima prisutnima pokazuje "šofersku" zadnjicu jer mu obavezno spadaju pantalone a podigne ih tek posle nekoliko metara i pošto zapali cigaru. Ponašanje mu je takvo da ti prosto dođe da zagriš standarnog i dosadnog seljačinu, koga si već oterao u tri lepe, i da ga drugarski vodiš na piće, samo da ne gledaš više širgu! Nešto niži nivo ispod širge je gerga.



 **Ivan Radovic is at Umetnička galerija Nadežda Petrović Čačak.** 14 Dec 2019 at 18:56 • Cacak •

Umetnički project aka koncept „URINIRAJ PO INSTITUCIJALIZOVANOM KUSTOSU /KURATORU, SELEKTORU/“ Autor: Ivan Radović

Uvod:
 Nakon beskonačnog niza najnovijih epohalnih umetničkih događaja u našoj zemlji (Marina kao čistačica, najnoviji Memorijal Nadežde Petrović u Čačku itd), a nakon višesatnog gledanja u kokoške, dok sam im davao koncentrat danas, konačno mi je došlo iz dupeta ravno u glavu. Sve četke, špahtle i platna ću da polomim i da ta sranja naložim u kotao! Počeću da se bavim konceptualnom umetnošću. Slizaću se sa kustosima, podićiću pod neku umetničku NVO koja će mi pomoći da uzimam pare za proseravanje, i tu ćemo, je li, da se talimo bratski! Naravno, ućiću i u pet, šest stranki, za svaki slučaj! I to će za sad, biti samo one stranke koje koaliraju sa ovom glavnom plus glavna! Prvi projekat aka koncept je ovaj, pod imenom:

Opis koncepta aka projekta aka performansa: Uđem u Galeriju (ovoga puta neka to bude Galerija Nadežda Petrović u Čačku), popnem se do kancelarija, izvadim „kičicu“ i uriniram po kustosima, dok me, za to vreme, snima kamera. Dok performans traje mora da bude tišina, kako bi se istakla ozbiljnost jednog ovakvog umetničkog projekta. U toku trajanja performansa gledaću u kustose kao Marina u magarca.

Foto: WC šolja u njivi kod Takova, 2002. I. Radović



- Ciljevi performansa aka koncepta:
1. Da se dodvorim kustosima tako što bi im stavio do znanja da sam, konačno, shvatio suštinu umetnosti, i umetničkog dela (delovanja) i da sam krenuo pravim putem. Onim putem na koji nam ta nadbića sveznajućeg karaktera ukazuju... Putem previsoke umetnosti.
 2. Da, ovim umetničkim činom, ubedim konzumente u domete prave umetnosti i da ih još više udaljim od bednog, de mode štafelajnog slikarstva i sličnih gluposti.
 3. Da šokiram publiku dužinom i trajanjem mlaza
 4. Da uzmem pare iz budžeta.
 5. Da konačno postanem priznat u tim visinskim elitnim krugovima, tačnije, orbitama.